

Raport de activitate - anul

Ca si consilier, fac parte din Comisia învățământ, sănătate, cultură, culte, sport si protecție socială, fiind si președintele acestei comisii. Menționez că am participat la toate ședințele Consiliului Local.

Învățământ - Am ținut permanent legătura cu directorul învățământ - Am ținut permanent legătura cu directorul școlii „Achim Popescu” cât și cu cadrele didactice privind buna desfășurare a procesului de învățământ, precvența elevilor și în special a romilor.

Am organizat cu cadrele didactice activități pentru a-i implica pe elevi să-și petreacă timpul liber cât mai plăcut. Am făcut excursii și drumetii la diferite obiective turistice din țară și din împrejurimi. Pentru a le insufla copiilor plăcerea de a citi, am organizat diferite concursuri literare ca: „Recunoașteți autorul?”, „Cel mai bun recitator” etc. Am ținut permanent legătura cu bibliotecara școlii d-na Învățătoare Predisor Ramona organizând în incinta bibliotecii diferite activități.

Pentru a-i sensibiliza pe elevi să protejeze natura și să o țină curată, am format echipe și echipați cu mănuși și saci am curățat comuna și albia râului Olămești de gunoacie și peturi.

Am convocat cetățenii pentru a participa la activitățile deosebite ținute de bibliotecara comunei Corau Ioana.

Am luat parte la „Sărbătoarea țeiului” care e la ziua comunei.

De Săltare, în centrul comunei, la monument, au comemorat eroii care s-au jertfit pentru apărarea pământului strămoșesc. După slujba ținută de preoți, elevii Școlii "Achim Popescu" au ținut un frumos program artistic legat de acest eveniment.

Am ținut legătura cu preștii comunei pentru a afla cu ce probleme se confruntă. Biserica din satul Coasta care e declarată și monument istoric, are nevoie de jgheaburi la acoperiș pentru a nu se deteriora și turla. s-au informat pe domnul primar și problema a fost rezolvată.

Sănătate - Comuna are doi medici de familie și un stomatolog. Deoarece dispensarul arată deplorabil, împreună cu dl primar am mers și am discutat cu medicul ce se poate face pentru a se schimba aspectul clădirii. În primul rând este nevoie de igienizare. Ușile și ferestrele trebuie reparate și vopsite. Singurul care și-a amenajat un cabinet modern este stomatologul Stanca.

De asemenea sigla instituției este îngrijită și depășită.

Cu ocazia controlului oftalmologic gratuit, am încurajat cetățenii să meargă la primărie pentru control.

Sport - Consiliul Local a investit bani într-un teren de fotbal la Valea Cheii dar echipa s-a destrămat. De teren beneficiază echipa din Olănești și de aceea am propus să se pună o taxă la intrarea pe teren.

Am consultat cetățenii din sectorul meu ce mume să lăm străzilor noastre.

Am discutat cu ei ce probleme au sau ce propuneri au legate de localitate.

În vizitele făcute i-am atenționat pe cei care nu-și fac sânturile și nu păstrează curătenia. Pentru a nu mai arunca peturile și gunoaiile pe drum sau în ape le-am spus să facă contract cu Urbanul.

Consilier,

Maria Vîmîngeanu